

## Összefoglaló, tájékoztató a 2015. február 25-i rendkívüli képviselő-testületi ülésről

1.

*Tiszacsege Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 5/2015. (II.27.) önkormányzati rendeletet. A képviselő-testület az önkormányzat költségvetését 1.159.287 ezer Ft költségvetési bevétellel, 1.215.121 ezer Ft költségvetési kiadással és 55.534 ezer Ft költségvetési hiánnyal állapította meg. A költségvetési hiányból 27.905 ezer Ft a működési és 27.629 ezer Ft a felhalmozási hiány. Az elfogadott költségvetés nagyon megfontolt és takarékos gazdálkodás mellett végrehajtható. A költségvetési hiány finanszírozására az önkormányzat az idén is pályázatot kíván benyújtani az önkormányzatok rendkívüli működési támogatására.*

2.

*A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. III. törvény (a továbbiakban: Szocvtv.) változásával bizonyos ellátási formák megszűntek és egy új ellátási forma, a települési támogatás került bevezetésre. A Szocvtv. 132. § (4) bekezdés g) pontja alapján az önkormányzat rendeletben köteles szabályozni a támogatás feltételeit, jogcímeit, folyósításának, ellenőrzésének szabályait. A jogszabályi változások miatt a normatív lakásfenntartási támogatás, a méltányossági közgyógyellátás, valamint az önkormányzati segély kivezetésre került. Önkormányzatunk a települési támogatás keretében rendkívüli települési támogatást, lakásfenntartási települési támogatást, valamint a gyógyszerkiadások viseléséhez nyújt települési támogatást.*

*Önkormányzatunk a települési támogatás keretében*

*- a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint az időszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzdő személyek részére rendkívüli települési támogatást nyújt. (Ez megfelel a korábbi önkormányzati segélynek)*

*- a szociálisan rászoruló háztartások részére a háztartás tagjai által lakott lakás, vagy nem lakás céljára szolgáló helyiség fenntartásával kapcsolatos rendszeres kiadásai viseléséhez lakásfenntartási települési támogatást biztosít. Lakásfenntartási települési támogatásra jogosult az a személy, akinek a háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszázötven százalékát.*

*- gyógyszerkiadások viseléséhez nyújtott települési támogatást állapít meg azon szociálisan rászoruló*

*a) személy részére, akinek családjában az egy főre számított havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének százötven százalékát, illetve az*

*b) egyedül élő személy javára, akinek jövedelme az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszáz százalékát*

*nem haladja meg, amennyiben havi rendszeres gyógyító ellátási költségének mértéke az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének huszonöt százalékát eléri.*



3.

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 232. § (3) bekezdése alapján a képviselő-testület - a Kormány ajánlásának figyelembevételével - a rendes szabadság kiadására igazgatási szünetet rendelhet el. Az esedékessége évében ki nem adott, valamint a tárgyévre megállapított szabadságok kiadása csak igazgatási szünetek révén kivitelezhető. A fentiek értelmében a 2015. évben nyári és téli igazgatási szünet került megállapításra: 2015. július 20. (hétfő) - 2015. augusztus 21. (péntek), valamint 2015. december 21. (hétfő) - 2016. január 1. (péntek) időszakokra. Rotációs elven a fenti időszakokban is biztosítjuk a zavartalan ügymenetet és a folyamatos feladatellátást.

4.

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 225/C. §-a tartalmazza a főállású polgármester szabadságával kapcsolatos előírásokat. A főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult. A polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. Polgármester Úr előterjesztésére a Képviselő-testület jóváhagyta 2015. évi szabadságának ütemezését.

5.

Németi Sándor 3765 Komjáti, Petőfi S. u. 6. szám alatti lakos a 4066 Tiszacsege, Csokonai u. 1. szám alatti lakás bérbevétele iránt nyújtott be kérelmet Önkormányzatunkhoz. Kérelmében előadta, hogy 2015. január 5-től Tiszacsegén dolgozik, a Tiszacsege Kommunális Szolgáltató Szervezet Intézményvezetőjeként, ezért szeretne Tiszacsegeire költözni. Az önkormányzati lakások és helyiségek bérbeadásának szabályairól szóló 2/2007. (II.1.) rendelet 3. § (1)-(3) bekezdése értelmében: „Önkormányzati közérdekű feladatok ellátásának érdekében térítésmentesen lakás biztosítható annak a szakembernek és vele együtt költöző családtagjának, akinek tulajdonában, bérletében nincs Tiszacsegén beköltözhető ingatlan. A lakást és a bérletet az önkormányzati közérdekű feladat megjelölésével a Képviselő-testület jelöli ki a Szociális és Egészségügyi Bizottság (a továbbiakban: SzEB) javaslata alapján. Az Önkormányzati közérdekű feladatok ellátása érdekében biztosított lakás bérleti jogviszonya csak a közérdekű tevékenység ellátásának időtartamára terjed ki.” A fenti feltételekkel a Képviselő-testület önkormányzati lakást biztosított a szakember számára.

6.

Lengyel Attila, 4066 Tiszacsege, Homokhát I. u. 3. szám alatti lakos, Pap Albert; 4066 Tiszacsege, Homokhát I. u. 1. szám alatti lakos; Kóti Imre, 4066 Tiszacsege, Ady E. u. 12. szám alatti lakos, Csegei Patás Pajtás Hagyományőrző Egyesület 4066 Tiszacsege, Homokhát I. u. 1. szám alatti lakos; Simon Zoltán, 4066 Tiszacsege, Homokhát II. u. 24. szám alatti lakos kérelmet nyújtott be önkormányzati földterületek (1137/2-es, 1213-as, 1041/41-es, 1483-as, 1484-es, 1485-ös helyrajzi számú ingatlanok) bérbevételére. A Képviselő-testület a kérelmeket megvizsgálta és a kérelmezett területeket a 16/2015. (II. 13.) KT számú határozatban foglalt bérleti díjnak megfelelő összegben haszonbérbe adta a kérelmezőknek, amennyiben földhasználati jogosultságukat igazolják, tekintettel a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvényre.



7.

Széles Imre, 4066 Tiszacsege, Tavasz u. 15. szám alatti lakos a 0795-ös hrsz-ú, 3 ha 6366 m<sup>2</sup> területű, az ingatlan-nyilvántartás alapján „önkormányzati út” megjelölésű, töltésként funkcionáló területből a Puszlikai feljárótól balra, a lovardától kezdődően a Tiszai védőgátig, a töltés mindkét oldalán (500-500 m hosszúságba) a töltés koronájától a töltés lábáig, valamint a 0873-as hrsz-ú, 3 ha 5337 m<sup>2</sup> nagyságú, a nyilvántartás szerint „közút” megjelölésű, töltésként funkcionáló területből a Tiszai védelmi gátat és a Bárórészt összekötő töltés mindkét oldalának a töltés koronájától a töltés lábáig (a Tiszai gáttól kiindulva, 700 m hosszan, a töltés jobb oldalán lévő, első lejáróig) tartó terület karbantartására irányuló kérelmet nyújtott be Önkormányzatunkhoz, melyben 5 évre vállalná a földterület karbantartását.

Tiszacsege Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az igényelt területeket kaszálás céljára haszonbérbe adja a kérelmezőnek 2015. december 31-ig. A bérleti díj 16/2015. (II. 13.) KT számú határozat alapján került megállapításra.

  
Tiszacsege Város Önkormányzata

### Összefoglaló, tájékoztató a 2015. március 13-i rendkívüli képviselő-testületi ülésről

A Tiszacsege Városi Sportegyesület az Országos Sporttelep felújítási program keretében pályázatot nyújtott be a Magyar Labdarugó Szövetséghez. A ki/JH01-7328/2014. számú döntés értelmében az MLSZ az Egyesület részére 11.667.111 Ft összegű támogatást nyújt, azonban a program megvalósításához önrész szükséges. A program megvalósításához szükséges önrész összege összesen: 3.561.469 Ft, melyből előfinanszírozással megvalósítandó tárgyi eszköz beruházás, felújítás támogatása: 7.135.137 Ft, önrész: 3.057.916 Ft, utánpótlás-nevelési feladatokra a támogatás 4.531.974 Ft, az önrész: 503.553 Ft. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete – figyelembe véve a Magyar Labdarugó Szövetség ki/JH01-7328/2015 számú támogatói döntését - úgy határozott, hogy a Tiszacsege Városi Sportegyesület részére az „Előfinanszírozással megvalósítandó tárgyi eszköz beruházás, felújítás” program megvalósításához a szükséges önrész összegét 3.057.916 Ft-ot az önkormányzat 2015. évi költségvetéséből biztosítja.

